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Steffen ELSAESSER
	






Directeur de la Transformation du groupe Capgemini
Membre du Comité exécutif du Groupe

Steffen Elsaesser a été nommé Directeur de la Transformation et membre du Comité Exécutif du Groupe en juillet 2022. 

Il est en charge de concevoir et de mettre en œuvre certains des principaux programmes de transformation du Capgemini, telles que l'évolution des modèles opérationnels, les intégrations post-fusion ou la digitalisation des processus.

Depuis 2018, Steffen était directeur général de Capgemini Invent en Allemagne. Auparavant, il a dirigé l'équipe Expérience client en Europe centrale de 2014 à 2018 en tant que vice-président exécutif et membre de l'équipe de direction mondiale de Capgemini Consulting. Steffen a 28 ans d’expérience dans la gestion des clients, du marketing, des talents et des opérations dans l’industrie automobile et les services aux entreprises.

En 1998, Steffen a rejoint Gemini Consulting, plus tard appelée Capgemini Consulting, où il a occupé diverses fonctions d’accompagnement client et de direction au sein des équipes Automobile et Expérience client.

Steffen a commencé sa carrière en 1994 chez General Motors Europe à Francfort, Zurich et Madrid en tant que chef de produit et analyste de marché. Il est titulaire d'un diplôme en administration des affaires de l’université de Tübingen et d’un diplôme en gestion de l’Université de Californie, Los Angeles.
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